

# 荒郊野外突然冒出个赌场 百余民警藏身运砖车里出击

南京警方破获“8·12”特大聚众赌博案,在秣陵镇抓获105名涉赌人员

赌徒们把地下赌场设在乡村砖窑厂旁的废弃工棚;赌场外设置明岗、暗哨;推牌九、比大小就能定输赢,单场赌博金额动辄就是上百万……经过3个多月的侦查,8月12日下午,南京警方闪电出击一举摘掉了这个隐匿于郊区农村的“毒瘤”,当场抓获涉赌人员105人,收缴赌资400余万元。无论是地点的隐蔽性、联络的紧密性,还是涉案金额、拉拢赌客的方法,这个地下赌场都是南京近年来破获的规模最大、组织最严密、参与人员最多的赌博大案。昨日,警方向快报披露了此案的侦破过程。

□快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣



现场缴获的赌资 警方供图

## 发现

### 荒郊野外突然变出个赌场

2011年6月,南京市江宁区秣陵镇一带的村民发现,凤凰村砖窑厂附近的一处废弃工棚里突然热闹起来,一到下午就有好几辆面包车载着满满的一车人陆续往那里赶,不少人提着沉甸甸的皮包进入,天黑才离开。

“这伙人很神秘,可能是赌场的。”接到群众反映后,南京警方派出多路便衣民警开始了秘

密侦查,果然发现这里不同寻常。“要不是群众举报,真不相信荒郊野外会有一个赌场!”侦查员介绍说,赌博窝点位于一个砖窑厂附近,位置很偏僻,四周遍布水塘和灌木丛,“只有一条狭窄的土路通往废弃工棚。”而在这个废弃工棚周边,岗哨林立,多名可疑男子拿着对讲机东张西望,“路口有人把守,想进入赌

场中心,需要熟人带人,即便是普通的便衣侦查,也可能惊动放哨人。”

警方表示,这个聚众赌博团伙组织极其严密,从聚赌地点的选择、联络接送赌徒以及赌场望风、看场等各个环节,均表明组织者有着丰富的反侦查经验,这些都导致警方侦查面临非常大的困难。

## 侦查

### 近百人豪赌 两台点钞机数钱

为了寻找突破口,避免被嫌疑人发现,侦查员只能选择凌晨三四点的时候,悄悄来到砖窑厂附近,借着微弱的月光、手机屏幕光等光源仔细查找那些被丢弃的烟头和易拉罐,以确定岗哨的位置。而白天,侦查员只能忍着蚊虫叮咬及烈日炙烤,趴在灌木丛中暗中侦查。

“这群人贼得很,我们只能想方设法从外围调查入手。”按照这一思路,侦查员想到了一个

办法。由于当地盛产毛竹,平常有不少人前来收购,于是侦查员装扮成大老板,利用与村民“谈生意”买毛竹的时机,悄悄打探附近情况。

此外,侦查员还装扮成钓鱼的市民,骑着摩托车来池塘钓鱼,几天下来,太阳炙烤,人也晒得黝黑。一来二往,这些皮肤黑黑的侦查员更像本地村民了,那些站岗放哨的“眼线”们也放松了警惕。

这样,办案民警终于有机会接近赌场周边了,远远看过去,民警吃惊地发现,砖窑厂后面的空地上,停满了大大小小的车辆。除了有面包车外,还有不少外地牌照的小轿车。不大的工棚里,挤满了百来号人,赌徒们围在一个大方桌边赌得热火朝天,5万、10万整捆整捆的现金放在桌上,地上两台点钞机正开着机点钱。为了不暴露身份,侦查员很快抽身离开。

## 意外

### 人间蒸发两个月,赌徒们又现身

经过缜密侦查,警方终于摸清了这个特大聚众赌博窝点的基本情况:该赌博窝点组织非常严密,规模庞大,分工明确,为了躲避警方的侦查视线,确保赌档的安全,不设固定赌场所,专挑偏远的郊区山洼简易工棚、厂房设赌场。每次开赌之前,参赌人员都是临时通知、专车接送,就连赌博地点都是临时选择,随机确定。这种赌博一般以推牌九、比点数大小形式进行,每次每人最低五百元下注,上不封顶。

进一步侦查,警方发现,每次开赌前,他们都会在距离赌档10公里外的机场高速公路出口处设置“眼线”,沿途都有“明哨”“暗哨”,赌场入口处更是有多名可疑

男子流动观察,一旦有风声,立即通知赌场里的人提早散场。

一切情况都摸清了。南京警方认真研究,制定了详尽周密的抓捕方案。箭已上弦,就等待最佳抓捕时机的到来,可此时,警方却意外地发现,赌徒如同人间蒸发,一个个都销声匿迹了。

虽然赌徒从警方的侦查视线范围内暂时消失了,但警方没有放弃继续侦查,他们相信,嗜赌成性的赌徒是不会善罢甘休的。凭着职业的警觉,办案民警们都有一种预感:这伙赌徒还会回来。果然不出所料,2个多月后,这伙赌徒又回到了江宁区秣陵镇。8月12日下午,警方获悉,赌博团伙将再次狂赌,最佳抓捕时机已经来临。

## 出击

### 百余民警藏身运砖车包围赌场

8月12日当天中午,南京警方紧急调集了120余名警力,迅速分散在了赌场四周。周边的岗哨,也均被民警一一锁定。

因为赌档附近是一处砖窑厂,平日运送砖块的车辆很多。为了不打草惊蛇,民警借来了3辆翻斗运砖车,特警队员全部藏进了运砖车中,在塑胶雨布的遮盖伪装下,从颠簸的小路向目标靠近。

“这么热的天还来运砖啊。”当运砖车行至砖窑厂门口时,路上放哨的人还真以为是拖砖块的货车,竟和民警打招呼。民警笑着应答,等车子在工棚前停稳,特警队员如闪电般跳下车,将赌场团

团围住:“不许动,我们是警察!”

赌场内百余号人赌兴正浓,根本未加提防,一声大吼惊得赌徒清醒过来,大部分赌徒被这突如其来阵势吓得束手就擒,而一些不要命的赌徒见势不妙,吓得把钱乱撒,四散奔逃,灌木丛里、池塘里、农田里,慌不择路。

民警早有准备,按照既定计划,这些想要逃走的赌徒,被民警一个个从泥泞不堪的草丛中、尖刺划身的灌木丛里甚至是水塘里“拎”了回来。经过清点,在场的105名涉赌人员无一人漏网,收缴赌资高达400余万元,整个聚众赌博团伙被“连锅端”。

## 抓捕

### 赌场女头目落网,34人被刑拘

据了解,警方在这次抓捕行动中,除抓获了赌客、放风人员、护赌人员、为赌徒提供专车接送服务的司机等人外,开设此处地下赌场的主要头目余某和王某两人也相继落网。

经初步审讯得知,赌场女头目余某,41岁,无业,因在外欠了很多钱,萌生了开赌场赚钱还款的歪点子。在朋友帮助下,余某在江宁秣陵一带寻找偏僻的地方为赌场“选址”,用各种方法拉拢赌客

来赌博。为了确保赌场的安全,余某在赌场周边安排放哨的人,还找来车辆专门接送赌客。而赌场的另一男头目王某,22岁,每次组织聚赌前,都由他联系场地、安排车辆,他还多次召集来自安徽、江苏等多个地区的赌客坐专车来赌博,从中“抽头”牟利。

目前,105名涉案人员中,34人已被警方刑事拘留,53人受到治安处罚,此案警方正在进一步调查处理中。

## 风格

12楼的范太太最爱美式乡村风格,9楼的姜太太认为有红木的才算讲究,5楼的白小姐迷恋现代简约的,新搬来的英国人Roger迷恋青花云纹的中国情调。

关于风格,每个人都有不同的偏好。《居家》周刊,足以让所有的人感到满意。